

BUNDESGESETZBLATT

FÜR DIE REPUBLIK ÖSTERREICH

Jahrgang 1997

Ausgegeben am 24. Juli 1997

Teil III

116. Kundmachung: Berichtigung von Druckfehlern im Bundesgesetzblatt

116. Kundmachung des Bundeskanzlers betreffend die Berichtigung von Druckfehlern im Bundesgesetzblatt

Auf Grund des § 2 Abs. 7 des Bundesgesetzes über das Bundesgesetzblatt 1996, BGBl. Nr. 660, wird kundgemacht:

1. Die Kundmachung der Änderungen der Anlagen A und B zum Europäischen Übereinkommen über die internationale Beförderung gefährlicher Güter auf der Straße (ADR), BGBl. III Nr. 22/1997, wird wie folgt berichtigt:

- a) Im französischen Text der Randnummern 211 960 und 212 960 ist nach „doivent porter“ einzufügen „sur leurs deux côtés“;
- b) im deutschen Text der Randnummer 211 960 ist nach „Rn. 211 161“ einzufügen „auf beiden Seiten“.

2. Die Kundmachung des Vertrages zwischen der Republik Österreich und der Republik Slowenien über den Verlauf der Staatsgrenze in den Grenzabschnitten II, IV bis VII und in Teilen der Grenzabschnitte IX und X (regulierter Glanzbach) sowie XIX (regulierter Rischbergbach), BGBl. III Nr. 69/1997, wird wie folgt berichtigt:

Im letzten Satz lautet es statt „1. Juli 1997“ richtig „1. Juni 1997“.

Klima